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Az UniCredit Közép- és Kelet-Európa legjobb devizabankja lett 
 
A technológiákba való beruházás és a kiemelkedő ügyfélélmény tovább erősíti 
versenyképességünket a közép- és kelet-európai devizaüzletágban. 
 
Az UniCredit ismét megerősítette vezető státuszát Közép- és Kelet-Európában és Olaszországban: a Global 
Finance díjátadóján első helyezést ért el a Treasury & készpénzkezelési szolgáltatók és a Legjobb 
alletétkezelő bankok 2024 kategóriákban. 
 
Újabb kiemelkedő eredmény született a Euromoney devizapiaci megmérettetésén, ahol az UniCredit 
elnyerte a Közép- és Kelet-Európa legjobb devizabankja címet. A nagyszerű eredmény az 
ügyfélközpontúságnak és a digitális átalakulásnak köszönhető: a folyamatos technológiába megújulással 
és a kiemelkedő ügyfélélmény megteremtésével növeljük versenyképességünket és erősítjük piaci 
pozíciónkat a régió devizaüzletágában. 
 
UCTrader 
 
UCTrader devizaplatformunk az UniCredit egyik legfontosabb versenyelőnyévé vált a Közép- és Kelet-
Európában. Hatékony eszközként szolgál az ügyfelek számára a különböző devizatermékekkel való önálló 
kereskedés során; egyetlen kattintással lehetővé teszi az azonnali, határidős és FX-swap tranzakciókat, 
ahol a felhasználók biztonságos kereskedési környezetben adhatnak megbízásokat, hozzáférhetnek 
személyre szabott munkaterületekhez, és nyomon követhetik az ügyleti előzményeket.  
 
Az UniCredit bankjai 6 millió ügyfelet – vállalatokat és lakossági ügyfeleket – szolgálnak ki a régióban, 
kilenc kulcsfontosságú közép- és kelet-európai piacon – Csehországban, Szlovákiában, Magyarországon, 
Romániában, Szerbiában, Bulgáriában, Horvátországban, Szlovéniában, Bosznia-Hercegovinában – vannak 
jelen. Az évek során az UCTrader devizapiaci platformunk használatát kiterjesztettük a teljes régióban. 
 
Michele Amadei, a Közép- és kelet-európai vállalati üzletág vezetője hozzátette: „Az UniCredit 
ügyfélközpontúsága és hálózata biztosítja a multinacionális vállalatok, pénzintézetek, helyi vállalatok, 
állami, lakossági és privát banki ügyfelek számára a devizapiaci termékek széles skálájának 
elérhetőségét. Devizapiaci termékeink és szolgáltatásaink segítenek ügyfeleinknek a legjobb 
devizastratégia alkalmazásában, mind a helyi, mind a nemzetközi piacok felé. Ez a díj megerősíti 
jelenlétünket a régióban; hatékonyságunkat ügyfeleink visszajelzései bizonyítják legmeggyőzőbben. 
 
UniCredit sajtóinformáció: mediarelations@unicredit.eu  
 
Az UniCredit 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, Németországban, Közép- és 
Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél 
számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és lehetőségeit Európa-szerte. 
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